



### 游玩天目湖

一实校小学部 三(3)班 卢瑞辰

清明小长假,我和爸爸来到溧阳天目湖游玩。天目湖景区山清水秀,景色宜人。我坐在观景游船上,轻柔的春风迎面吹来,美丽的湖面反射着点点金光,整个湖面波光粼粼,那景色令人陶醉。真是船在湖上行,人在画中游。天目湖景区最有名的景点是龙兴岛和中国茶岛。令我印象最深的就是在茶岛坐“高空升降”。那长长的滑索从茶岛顶端的高空升降站点,连接着湖心的小岛。我忐忑不安地坐上了滑索,一颗心儿咚咚直跳,只听到“三二一出发!”我便“飞”了出去。风儿此时不再轻柔,而是猛扑我的脸,吹得我睁

不开眼。我只能把眼睛眯成一条缝儿向前看。不看不知道,一看吓一跳:我在湖面的空中悬着,快速地冲向前,而前方还有好几十米的索道。我的心顿时要跳出来了,仿佛时间都静止了,那一刻我差点忘记了呼吸。下了滑索后,有小艇把我们送回茶岛。在天目湖的游玩虽然短暂,但是我欣赏到了美丽的湖光景色,第一次体验了高空滑索的惊险刺激,爸爸说“读万卷书,行万里路”,我想,我不仅要好好学习书本知识,还要增长见识、锻炼胆识,在学习中不断成长。 指导老师 张雪

### 春天在哪里

蚌山小学南山郢都校区 二(5)班 王梓熙

春天在哪里?春天在天空里。碧蓝如洗的天空中飞扬着五彩缤纷的风筝。春天在哪里?春天在小鸟的歌声里。可爱的鸟儿,有的站在枝头,有的飞来飞去,它们都在唱着动听的歌。春天在哪里?春天在花园里。花儿盛开了,它们好像一只只美丽的蝴蝶在春风中翩翩起舞。春天在哪里?春天在草坪上。春姑娘

悄悄地走来,她的脚步染绿了整片草地。春天在哪里?春天在池塘里。冰雪融化了,鱼儿们在水中快活地游来游去。春天在哪里?春天在校园里。同学们脱下了冬装,大家精神饱满。有的在操场上跑步,有的在跳绳,有的在踢球,还有的在做游戏。春天在一切美好的事物里! 指导老师:司付会

### 醉美庐山

一实校小学部 二(6)班 张煜莹

我读到过许多写庐山的诗,诗人们都把庐山写得很美,打动了我的心,所以今年妈妈带我来到庐山游玩。庐山真让人陶醉,我们沿着弯弯曲曲的山路往上爬,两边的树高耸挺拔,枝繁叶茂,棵棵都是百年老树,让人叹为观止。大家爬啊爬,累得面红耳赤,气喘吁吁,终于爬到了山顶,映入眼帘的是层层叠叠、云雾缭绕的山峰,正如诗中所说“横看成岭侧成峰,远近高低各不同。”庐山的瀑布是迷醉的,前两天的雨灌醉了瀑布,它像壮汉似的跌跌撞撞、奔流而下,溅起的雾气遮天蔽

日,果然是“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”我拿着水枪在瀑布下玩耍,射出的水被雾气和风送了回来,把我淋成了落汤鸡,哈哈,真是太有趣了!庐山的天气是多变的!瞧,那些云儿沉醉在庐山的美丽中,时常忘记自己要干什么,一会儿下雨,一会儿天晴。庐山的森林覆盖率特别高,所以空气中富含大量的负氧离子。使空气变得更加新鲜醉人,让人流连忘返,心旷神怡! 指导老师:姚张亚

### 放风筝

一实校汇金小学 三(1)班 周嘉洪

三月,天空湛蓝而透亮,干爽的风拂面而来。在这湛蓝的天空中,镶嵌着一朵朵洁白而柔软的云。一阵风吹来,白云左右飘动,仿佛在微笑。这时,天空中飞来一只金色身子、红色小嘴、黄色尾巴的小鱼。哦,那不是真的鱼儿,是一只可爱的小风筝! 华华和他的朋友茜茜、君君一起来到这片绿而柔软的草地。茜茜是一个可爱的女孩子,她穿着淡粉色的连衣裙,脸粉粉的,手里还拿着一只蝴蝶风筝。她肯定也是来放风筝的,华华心里暗自想。这时她转过头来,兴奋地说:“走吧,现在风正好,我们一起去放风筝吧。”她的眼中闪烁着兴奋的光芒,仿佛已经迫不及待地想要让风筝自由自在地在空中飞翔。华华和君君被她的情感染,也跟着兴致勃勃准备放飞他们的燕子风筝。 他们把风筝铺在地上,穿上细线,

绑在木柄上,先起跑,一边跑一边拉线。后面的君君把风筝高举过头顶,跟在后面。一开始风筝飞得很低,但是渐渐地风筝飞得越来越高,经过风的助力,跟云一样高了。华华也不禁欢呼起来,感受到了风筝的自由与快乐。只听见茜茜大声喊着:“快看啊!风筝已经飞到白云之间了!”华华停下脚步,抬头看天,也许是没有风的助力,它在空中乱飞一通,接着落在了草地上。“嗯,怎么落下了?”茜茜问。“我也不知怎么回事。”大家都沉默了。这时她笑了笑,说:“没关系,不要伤心,刚才不飞得很高嘛!”话音刚落,她又像一只小鸟一样快乐的在草地上奔跑着。经过他们的努力,风筝又飞了起来。 远处的天上飘来了越来越多五颜六色的风筝,此时的天空真像一幅美丽的画卷。 指导老师:晏莉

### 我心爱的“汤圆”

一实校城南校区 五(8)班 马浩然

“小兔子乖乖,把门儿开开……”打开家门,一只圆滚滚的小汤圆就会蹦蹦跳跳进我的怀抱! 那年暑假妈妈为了培养我的责任心,便把我带到花鸟市场让我挑选一只心仪的小动物,让我学会照顾它,让它陪伴我成长。 瞧呀!隔着那家萌宠店铺的橱窗我瞧见了它——一双圆溜溜的大眼睛衬在卷曲的睫毛下面,显得格外惹人喜爱;一对几乎垂到肚皮的大耳朵搭配上圆滚滚的身子、棕黄色的皮毛!天呀,世界上居然有如此可爱的小兔子,活脱脱就是只刚出锅的“大黄米汤圆”,我要把它带回家! 汤圆刚到我家的时候,总是喜欢用屁股对着我,我疑惑不解。从网上查了资料后我才知道,原来小兔子这种天生胆小的动物刚到一个陌生的环境是非常警觉且害怕的。为了拉近我和它之间的距离,每天我会细心地挑选最好的干草一点点亲手喂给它吃;每天早晨上学前、回家后我都会给它更换干净的饮用水,我还会及时清扫它的小窝…… 就这样,慢慢地它开始对我敞开心扉:让我用手抚摸它的小脑袋,让我为它梳理毛发,让我将它揽入怀中…… 呀!瞧,我不停的喂呀喂,它不停的吃呀吃!终于,它成了一只名副其实的“大黄米汤圆”。 记得有一次,我坐正在沙发上悠

闲地边看电视边吃红心火龙果,闻到味儿的汤圆,着急得用小爪扒着笼门,用乞求的眼神看着我。见它如此嘴馋,我便掰了它一大块果肉。结果你猜怎么着,哈哈!瞧它吃完后的小模样,嘴边沾满了许多鲜红色的汁水,不知道的还以为它偷偷涂抹了我妈妈的口红! 一阵子,汤圆精神不佳,即便是最美味干草棒摆在它面前,它也提不起胃口。我心里特别纳闷:“这汤圆怎么有些反常呢?该不会是生病了吧?”不由得我多想,我赶忙将它送往了宠物医院。 医生将汤圆从我的怀里抱走后,便把汤圆推进了治疗室。我在外面坐立不安,焦急地等待着。半小时之后,汤圆被从治疗室中推了出来,医生告知我是因为汤圆误食了一块包裹食物的塑料薄膜在肚子里无法消化才导致它精神不振、食不下饭的。因为汤圆一直都是由我负责照料的,我自责极了,心想:一定是因为我粗心大意在喂食的时候没有仔细检查饲料,才会导致这次意外的发生。回到家后,我大哭了一场并决心以后要更加细心地照顾汤圆才行! 现在,我的“大黄米汤圆”已经陪我生活好几年了。它已然不是那只刚被买回来的小兔子了,它已然成为了我的家人,成为了我的心爱之物! 指导老师:于敏



一实校汇金小学 五(3)班 任慕橙



一实校汇金小学 二(3)班 郭雯玥

### 我家是个“动物园”

一实校城南校区 四(10)班 刘正扬

我家是个热闹的“动物园”。第一位是我那像蜜蜂一样忙碌的妈妈。她身材娇小,辅导我写作业时总是在我耳边“嗡嗡”叫个不停。早上,我还在睡梦中时,她就早早起床为我做早饭。等送完我上学回家后又赶忙打扫卫生,哪怕是一个缝隙也不放过。因为有妈妈这只勤劳的“小蜜蜂”,我们家窗明几净,地板像镜子一样明亮。放学了,你以为这只“小蜜蜂”可以休息了?不!这只“小蜜蜂”把我接回家就开始做饭,时不时还求助于她。于是她就在厨房和卧室之间飞来飞去。我喜欢这只“小蜜蜂”,她不怕苦,不怕累,为我创造了一个良好的生活环境。 第二位是我那力大无穷的蚁王爸爸。有一次我要把一个重物搬到十三楼。天呀,楼层那么高东西那么重,估计爬不到一半我就垮了。果不其然,我连三楼都没到就累得上气不接下

气。突然一个熟悉的声音在我耳畔响起:“正扬,怎么了?”“这个东西太重了,我搬不动。”爸爸拍着胸脯自信地说:“小菜一碟,让你老爸来!”说完一溜烟的工夫把东西搬上了十三楼。当我气喘吁吁地爬到十三楼时,他正拿着水果笑盈盈地等着我呢!这就是我的靠山爸爸,他总会在我需要帮助的时候伸出援助之手,给予我前行的力量。 第三位就是帅气活泼的小猴子我自己了。我每天跑来跑去,有时从一个卧室跑到另一个卧室,或者从卧室跑到客厅,要不就是在客厅沙发上跳来跳去,从这头跳到那头……妈妈总是说我精力旺盛,爸爸夸我活力无限。 每天生活在这个“动物园”里,我感到十分快乐。我爱这个热闹“动物园”。 指导老师:陈舒扬

### 我爱张公山公园

蚌山小学南山郢都校区 二(5)班 付抱展

星期六,碧空如洗,万里无云,我和爸爸兴致勃勃地来到了张公山公园。张公山公园南广场有美丽动人的珍珠女雕像,它被一个巨大的贝壳笼罩着,双手举着一个晶莹剔透的水晶球,每到夜晚时,水晶球就会发出五颜六色的光芒——红的、黄的、蓝的……真是瑰丽无比呀! 继续往前走,道路两旁长满了枝繁叶茂的树木,像一个个战士守护着张公山公园。这片树林也是鸟儿的天堂,鸟儿在树上唱着欢快的歌,就好像在开音乐会,有趣极了! 接着我来到了望淮塔,站在塔的最高层还能看到淮河就像一条银丝带伸向远方。 下了望淮塔,漫步在湖边,柳树随风飘扬,长长的枝条像少女的辫子,草地上五颜六色的鲜花绽开了笑脸,好像在歌唱春天的美景。 啊!我爱美丽的张公山公园,它让我流连忘返!

记得那是2020年的腊月二十八,半夜里睡得迷迷糊糊的我被妈妈从被窝里拽了出来。妈妈一边帮着我穿衣服,一边急促的说:“赶快走,爷爷出事了!” 我们匆匆回到了砀山老家,看着爸爸长跪在爷爷床前,悲痛不已。看着眼前的场景我不知所措。当时我还小,看着大人们在院子里忙着,邻居亲戚来来往往,不知道他们在做些什么。而我眼前浮现曾经小院子里的一幕幕过往…… 那时候的爷爷已经六十多岁,在农村很多老人已经不再过问家中琐事了。但是爷爷把家里的老屋改成了羊圈,做起了养殖。凭着自己的努力又盖起了新房。虽然身在农村,他一直都想凭着自己的勤劳为我们这些后代积攒更多的财富。还记得有一年过年的时候,我在院子里面追赶着小狗、趁着小羊吃饭时放松了警惕就把它们当马骑……折腾久了,爷爷便摆起了棋盘,陪着我下中国象棋、玩扑克牌。虽然我

### 那一刻我长大了

一实校小学部 五(3)班 王瀚翔

在打扑克牌和下棋的时候总会偷偷耍赖,但是爷爷总是会装作什么都没有看见,只是慈祥的对我笑了一笑然后才再认输认罚。记忆里爷爷的家务很快就办完了。叔叔带着奶奶去了他做生意的城市,被爷爷和奶奶一手带大的哥哥也去了他的姥姥家。 来年的暑假,我和爸爸又回到了老家。曾经充满欢声笑语的小院长满了杂草;曾经的羊圈、小屋、厨房到处长满了苔藓;曾经温暖的老家,如今处处充斥着潮湿、清冷的空气。每当想起这些,我的眼泪止不住的泛出眼眶。爸爸告诉我,一个家庭,想要过上幸福的生活,就要靠自己不懈努力奋斗。爷爷的努力让爸爸走出了农村,而我未来要走出更广阔的天地,这就是代代传承的意义。一个家庭如此,一个国家更是如此。 那一刻,我长大了!我明白了作为小辈的我们是家庭的希望,作为少年的我们是祖国的希望。更加明白了“少年强则国强”的意义。

### 《尼尔斯骑鹅旅行记》读后感

一实校小学部 四(1)班 李星星

暑假我读了《尼尔斯骑鹅旅行记》。这本书讲述了一个喜欢欺负小动物的、调皮捣蛋的男孩尼尔斯不断成长的故事。因为一次捉弄小妖精,他被诅咒变成了一个小孩。由此他骑在自家大白鹅的背上,与一群大雁走南闯北,开启了一场奇妙惊险的旅行。在旅途中,他遇到了阴险狡诈的狐狸斯密尔,结识了团结一致的大雁们和勇敢可靠的老鹰高尔果。通过这次旅行,尼尔斯增长了许多见识,看见了瑞典的壮美山河,也改掉了欺负小动物的恶习。他帮助筋疲力尽的白鹅饮水,帮受伤的灰雁治愈伤口,还冒着生命危险救

出了危在旦夕的老鹰。最终,他骑着大白鹅历经艰难险阻回到了家,妈妈却想宰了大白鹅。滴水之恩,当涌泉相报。尼尔斯救了旅行伙伴大白鹅并变回了原形。 读完了这本书,我看到了尼尔斯的成长。他知错能改、乐于助人,在别人遇到困难时,敢于伸出援手。他善良勇敢、克服困难,在面对强大敌人时,不抛弃、不放弃。虽然有着这样那样的不完美,但尼尔斯仍是个品性高洁的孩子。我明白了没有谁是完美无缺、高不可攀的,只有拥有强大且博爱的内心,坚持不懈,才能走向成功。



微信公众号:bbxj888 投稿邮箱:bbxj@sina.cn

